
Должностному лицу

ФГБУН Институт автоматики и
процессов управления ДВО РАН

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении №025/04/7.30-160/2024

 

27 февраля 2024 года г. Владивосток

 

Я, заместитель руководителя управления-начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции Управления Федеральной
антимонопольной службы по Приморскому краю (далее - Приморское
УФАС России) <...>, рассмотрев материалы дела об административном
правонарушении №025/04/7.30-160/2024 в отношении должностного лица
ФГБУН Институт автоматики и процессов управления ДВО РАН <...>, по
факту нарушения Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №
44-ФЗ), выразившегося в размещении в единой информационной
системе в сфере закупок документов, подлежащих размещению, с
нарушением требований, предусмотренных законодательством
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок,
ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30
Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ),

УСТАНОВИЛ:

По результатам рассмотрения жалобы ИП Князевой О.Н. на действия
Заказчика – ФГБУН Институт автоматики и процессов управления ДВО
Р А Н при проведении электронного аукциона на поставку комплекса
управления аддитивным процессом создания изделий из
металлического порошка (извещение № 0320100006923000004) (далее –
аукцион) было установлено, что допущено нарушение пункта 20 части 1
статьи 42 Закона № 44-ФЗ.



Согласно части 1 статьи 49 Закона №44-ФЗ электронный аукцион
начинается с размещения в единой информационной системе
извещения об осуществлении закупки.

Пунктом 20 части 1 статьи 42 Закона №44-ФЗ определено, что при
осуществлении закупки путем проведения открытых конкурентных
способов заказчик формирует с использованием единой
информационной системы, подписывает усиленной электронной
подписью лица, имеющего право действовать от имени заказчика, и
размещает в единой информационной системе извещение об
осуществлении закупки, содержащее следующую информацию о
возможности одностороннего отказа от исполнения контракта в
соответствии со статьей 95 Закона №44-ФЗ.

В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 42 Закона №44-ФЗ извещение
об осуществлении закупки, если иное не предусмотрено настоящим
Федеральным законом, должно содержать проект контракта.

Согласно 11.2 Проекта контракта Заказчиком установлено, что
расторжение контракта допускается по соглашению Сторон, по
решению суда или в связи с односторонним отказом Стороны от
исполнения контракта в соответствии с гражданским
законодательством Российской Федерации в порядке,
предусмотренном частями 8 - 25 статьи 95 Федерального закона от 5
апреля 2013 г. N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Между тем, в нарушение пункта 20 части 1 статьи 42 Закона №44ФЗ
Заказчиком в извещении не установлена возможность одностороннего
отказа от исполнения контракта в соответствии со статьей 95 Закона
№44-ФЗ.

Следовательно, Заказчик допустил нарушение пункта 20 части 1 статьи
42 Закона № 44-ФЗ.

В соответствии с частью 1 статьи 107 Закона 44-ФЗ лица, виновные в
нарушении законодательства Российской Федерации и иных
нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок,
несут дисциплинарную, гражданско-правовую, административную,
уголовную ответственность в соответствии с законодательством
Российской Федерации.

Организацией, осуществляющей размещение информации на
официальном сайте, является ФГБУН Институт автоматики и процессов
управления ДВО РАН.



Согласно сведениям, размещенным в единой информационной системе,
ответственным должностным лицом является <...>.

Следовательно, должностное лицо ФГБУН Институт автоматики и
процессов управления ДВО РАН <...>, разместив в единой
информационной системе в сфере закупок документов, подлежащих
размещению, с нарушением требований, предусмотренных
законодательством Российской Федерации о контрактной системе в
сфере закупок, совершил административное правонарушение,
ответственность за которое предусмотрено частью 1.4 статьи 7.30 КоАП
РФ.

Согласно, части 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ Размещение должностным
лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа,
должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной
организацией в единой информационной системе в сфере закупок или
направление оператору электронной площадки информации и
документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением
требований, предусмотренных законодательством Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок, либо нарушение
указанными лицами порядка предоставления конкурсной документации
или документации об аукционе, порядка разъяснения положений такой
документации, порядка приема заявок на участие в определении
поставщика (подрядчика, исполнителя), окончательных предложений, за
исключением случаев, предусмотренных частями 1 - 1.3 и 1.7 настоящей
статьи, влечет наложение административного штрафа на должностных
лиц в размере пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц -
пятидесяти тысяч рублей.

Местом совершения административного правонарушения является: ул.
Радио, д. 5, г. Владивосток, Приморский край, 690041.

Датой совершения административного правонарушения является
размещения извещения о проведении закупки – 06.03.2023.

Обстоятельств, исключающих производство по делу об
административном правонарушении, не установлено.

Обстоятельства, свидетельствующие о малозначительности
совершенного лицом, привлекаемым к административной
ответственности, административного правонарушения, должностным
лицом, уполномоченным на рассмотрение настоящего дела, не
выявлены.

Обстоятельства, отягчающие административную ответственность, не
установлены.



В соответствии с частью 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное
административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления
государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в
случаях, если назначение административного наказания в виде
предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела
II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об
административных правонарушениях, административное наказание в
виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение
при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4
настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью
2 настоящей статьи.

В силу статьи 4.6 КоАП РФ лицо считается подвергнутым
административному наказанию со дня вступления в законную силу
постановления о назначении административного наказания и до
истечения одного года со дня исполнения данного постановления.

В рамках рассмотрения установлено, что <...> впервые совершила
административное правонарушение, а также отсутствует причинение
вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью
людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде,
объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры)
народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера,
имущественный ущерб.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 7.30, 23.66, 29.9,
29.10 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

Признать должностное лицо ФГБУН Институт автоматики и процессов
управления ДВО РАН <...> виновной в совершении административного
правонарушения, предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.

Применить к <...> меру ответственности в виде предупреждения.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может
быть обжаловано вышестоящему должностному лицу или в суд в течение
10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по
делу об административном правонарушении, если указанное



постановление не было обжаловано или опротестовано.

 

Врио руководителя <...>

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 


